
В Кемеровской области сотрудник полиции подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего сотрудника дорожно-постовой службы одного из отделов полиции регионального управления МВД России, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, 24 декабря 2012 года на трассе Польшаево – Ленинск-Кузнецкий подозреваемый, следуя на личном автомобиле в город Новосибирск, не справился с управлением и выехал на соседнюю полосу встречного движения, что привело к столкновению с движущимся навстречу автомобилем. В результате дорожно-транспортного происшествия получили травмы различной степени 40-летний водитель и его супруга. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834037>